
 

 

平成２３年度 第１回 

 

 府中市都市計画審議会議事録 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２３年６月３０日開催 

                                        

1 



府中市都市計画審議会 

議 事 日 程 

 

 

平成２３年６月３０日（木）午前１０時 

北 庁 舎 第 １ ・ ２ 会 議 室 

日程第１ 仮議席の指定について 

 

日程第２ 会長の選任について 

 

日程第３ 会長代理の指名について 

 

日程第４ 議席の指定について 

 

日程第５ 第１号議案 府中都市計画生産緑地地区の変更 

 

日程第６ 報告（１）府中都市計画道路の進ちょく状況について 

 

     報告（２）府中都市計画公園・緑地の進ちょく状況について 

 

     報告（３）府中駅南口第一地区第一種市街地再開発事業について 

 

日程第７ そ の 他 

2 



3 
 

午前１０時００分  開会  

【 松 村 計 画 課 長 】  そ れ で は 定 刻 で ご ざ い ま す の で 、 た だ い ま

か ら 府 中 市 都 市 計 画 審 議 会 を 開 会 し て い た だ き た い と 存 じ ま す 。 

 開 会 に 先 立 ち ま し て 、 ま ず 委 嘱 状 の 伝 達 で ご ざ い ま す が 、 本

来 な ら ば 市 長 か ら 委 員 の 皆 様 一 人 ひ と り に お 渡 し す る と こ ろ で

ご ざ い ま す が 、 時 間 の 関 係 も ご ざ い ま す の で 、 皆 様 の 前 に 委 嘱

状 を 置 か せ て い た だ い て お り ま す 。 こ れ を も っ て 委 嘱 状 の 伝 達

にかえさせていただきますので、よろしくお願い申しあげます。 

 それでは次に、野口市長 からご挨拶を申しあげます。  

【野口市長】  おはようございます。  

 こ の た び 、 皆 様 に お か れ ま し て は 、 府 中 市 都 市 計 画 審 議 会 委

員 を お 願 い い た し ま し た と こ ろ 、 快 く お 引 き 受 け を い た だ き ま

して、まことにありがとうございます。  

 また、日ごろより市政の各般にわたりご理 解とご協力を賜り、

この場をお借りし、厚く御 礼を申しあげます。  

 さ て 、 本 市 で は 市 民 の 皆 様 が 将 来 に わ た り 緑 豊 か な 都 市 の 中

で 快 適 に 暮 ら す こ と の で き る 、 市 民 が 主 役 の ま ち づ く り を よ り

一 層 推 進 し て い く た め に 、 地 域 や 地 区 に お け る 個 別 の ま ち づ く

り の 方 針 で あ る 地 域 別 ま ち づ く り 方 針 を 盛 り 込 ん だ 府 中 市 都 市

計 画 マ ス タ ー プ ラ ン を 平 成 ２ ２ 年 １ 月 に 改 定 を い た し ま し た 。

ま た 、 こ れ ま で に 、 市 民 提 案 に よ る ４ 件 の 地 区 計 画 が 都 市 計 画

決 定 さ れ る な ど 、 地 域 特 性 を 生 か し た 住 み よ い ま ち づ く り を 実

現 す る た め 、 市 民 の 主 体 的 な ま ち づ く り 活 動 や 市 民 参 加 型 の ま

ちづくりを進めているところでございます。  
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 委 員 の 皆 様 に は 、 今 後 ２ 年 間 に わ た り 府 中 市 の ま ち づ く り に

対 し ま し て ご 審 議 い た だ く わ け で ご ざ い ま す が 、 心 ふ れ あ う 緑

ゆ た か な 住 み よ い ま ち の 実 現 の た め に 貴 重 な ご 意 見 を 賜 り ま す

ようお願いを申しあげまして、ご挨 拶とさせていただきます。  

 どうぞよろしくお願いいたします。  

【松村計画課長】  ありが とうございました。  

 委 員 の 皆 様 に は 大 変 恐 縮 で は ご ざ い ま す が 、 市 長 は ほ か に も

公 務 が 重 な っ て お り 、 こ こ で 退 席 を さ せ て い た だ き ま す 。 ご 了

解いただきたいと存じます。  

（市長退席）  

 本 日 は 、 新 た な 委 員 の 皆 様 に よ る 最 初 の 会 議 で ご ざ い ま す の

で 、 委 員 の 皆 様 に 自 己 紹 介 を お 願 い し た い と 思 い ま す 。 そ れ で

は、○○委員から右回りで順番にお 願いいたします。  

【 委 員 】  ど う も は じ め ま し て 。 私 は 、 国 立 大 学 法 人 東 京 農 工

大 学 大 学 院 の 教 員 を し て お り ま す ○ ○ と 申 し ま す 。 専 門 は 環 境

法です。よろしくお願いいたします。  

【 委 員 】  ○ ○ と 申 し ま す 。 む さ し 府 中 商 工 会 議 所 で 昨 年 の １

１ 月 か ら 副 会 頭 と い う 役 を 仰 せ つ か っ て い ま す 。 ど う ぞ よ ろ し

くお願いします。  

【 委 員 】  お は よ う ご ざ い ま す 。 府 中 市 農 業 委 員 会 会 長 を 仰 せ

つかっております○○と申します。 よろしくお願いします。  

【 委 員 】  ○ ○ と 申 し ま す 。 府 中 市 商 店 街 連 合 会 副 会 長 、 並 び

に 東 府 中 商 店 会 の 会 長 を や っ て お り ま す 。 よ ろ し く お 願 い い た

します。  
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【 委 員 】  む さ し 府 中 商 工 会 議 所 会 頭 の ○ ○ で ご ざ い ま す 。 よ

ろしくお願いいたします。  

【 委 員 】  東 京 都 都 市 整 備 局 で 技 監 を し て お り ま す ○ ○ と 申 し

ます。どうぞよろしくお願いします。  

【 委 員 】  市 議 会 議 員 を し て お り ま す 生 活 者 ネ ッ ト ワ ー ク の ○

○と申します。よろしくお願いいたします。  

【 委 員 】  市 議 会 議 員 の 公 明 党 、 ○ ○ と 申 し ま す 。 よ ろ し く お

願いいたします。  

【 委 員 】  市 議 会 議 員 の 市 民 フ ォ ー ラ ム の ○ ○ で す 。 よ ろ し く

お願いします。  

【 委 員 】  市 議 会 議 員 、 市 政 会 の ○ ○ と 申 し ま す 。 よ ろ し く お

願いいたします。  

【 委 員 】  市 議 会 議 員 、 日 本 共 産 党 の ○ ○ で す 。 ど う ぞ よ ろ し

くお願いいたします。  

【 委 員 】  市 議 会 議 員 、 市 政 会 の ○ ○ で ご ざ い ま す 。 ど う ぞ よ

ろしくお願いいたします。  

【 委 員 】  市 議 会 議 員 、 市 政 会 所 属 で ご ざ い ま す ○ ○ で ご ざ い

ます。よろしくお願いいたします。  

【 委 員 】  府 中 警 察 署 長 の ○ ○ で す 。 ど う ぞ よ ろ し く お 願 い い

たします。  

【 委 員 】  お は よ う ご ざ い ま す 。 府 中 消 防 署 長 の ○ ○ と 申 し ま

す。今後ともどうぞよろしくお願い いたします。  

【 委 員 】  現 在 、 若 松 町 二 丁 目 に 住 ん で お り ま す ○ ○ と 申 し ま

す 。 私 は 都 市 計 画 を 自 分 な り に い ろ い ろ と 勉 強 な ど し て い る つ
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もりです。どうぞよろしく お願いいたします。  

【 委 員 】  公 募 委 員 の ○ ○ で ご ざ い ま す 。 一 市 民 の 立 場 で 審 議

に 参 加 を さ せ て い た だ き た い と 思 っ て お り ま す 。 よ ろ し く お 願

いいたします。  

【松村計画課長】  ありが とうございました。  

 続きまして、事務局から 自己紹介をさせていただきます。  

【青木都市整備部長】  

【雫石都市整備部次長兼土木課長】  

【角倉計画課長補佐】  

【山田公園緑地課長】  

【小林公園緑地課緑化推進係長】  

【岡野地区整備推進本部長】  

【轟府中駅南口周辺整備担当副主幹】  

【楠本管理課長】  

【髙野管理課長補佐】  

【橋本下水道課長】  

【野澤下水道課長補佐】  

【香取資産税課長】  

【深美用地課長】  

【八木農業委員会事務局長】  

【田口建築課長】  

【日原建築課長補佐】  

【大原土木課長補佐】  

【吉野政策総務部次長兼政策課長】  
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【古森政策課主幹】  

【遠藤府中駅南口周辺整備担当主査】  

【平建築指導課長】  

【高橋建築指導課長補佐】  

【福田建築指導課建築確認担当副主幹】  

【下田府中駅南口周辺整備担当主任】  

【伊橋計画課土地利用担当主査】  

【毛塚計画課地域まちづくり担当主査】  

【髙島計画課都市計画担当主査】  

【鈴木計画課技術職員】  

【東公園緑地課事務職員】  

【戸梶公園緑地課主任】  

【曽田計画課技術職員】  

【出縄計画課技術職員】  

【 松 村 計 画 課 長 】  最 後 に な り ま す が 、 都 市 整 備 部 計 画 課 長 の

松村でございます。どうぞよろしく お願いいたします。  

 そ れ で は 、 議 事 日 程 に 従 い 、 進 め て い た だ き た い と 思 い ま す

が 、 会 長 が ま だ 選 任 さ れ て お り ま せ ん の で 、 会 長 が 決 ま る ま で

の間、会議の進行役を務めていただ く方を決めたいと思います。

いかがいたしましょうか。  

（「事務局一任」の声）  

【 松 村 計 画 課 長 】  あ り が と う ご ざ い ま す 。 た だ い ま 事 務 局 一

任 と の お 声 を い た だ き ま し た の で 、 学 識 経 験 者 の 方 の 中 か ら 、

大 変 恐 縮 で は ご ざ い ま す が 、 ○ ○ 委 員 に 進 行 役 を お 願 い し た い
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と存じます。  

 ○○委員、議長席へ移動をお願いいたします。  

【 委 員 】  た だ い ま ご 指 名 い た だ き ま し た ○ ○ で ご ざ い ま す 。

会 長 が 決 ま る ま で 進 行 役 を 務 め さ せ て い た だ き ま す の で 、 よ ろ

しくお願いいたします。  

 座らせていただきます。  

 会議開催の可否でございますが、全員出席でございますので、

府 中 市 都 市 計 画 審 議 会 条 例 第 ７ 条 第 ２ 項 の 規 定 に よ り ま す 定 足

数に達しており、本日の会議は有効 に成立しております。  

 続 き ま し て 、 本 日 、 審 議 会 を 開 催 す る に 当 た り ま し て 、 傍 聴

希 望 者 が ３ 名 お り ま す の で 、 傍 聴 を 許 可 し て よ ろ し い で し ょ う

か。  

（「異議なし」の声）  

【 委 員 】  そ れ で は 、 事 務 局 が 傍 聴 者 を 入 れ る ま で 、 し ば ら く

お待ちください。  

（傍聴者入室）  

【 委 員 】  そ れ で は 、 事 前 に お 配 り し て お り ま す 資 料 の 議 事 日

程 に 従 い ま し て 、 ま ず 最 初 に 会 議 の 運 営 に 係 る 事 項 と し て 、 仮

議席、会長、会長代理及び議席を決めさせていただき、その後 、

議案の審議に入っていただ きたいと思います。  

 そ れ で は 、 議 事 日 程 に 従 い 進 め さ せ て い た だ き ま す が 、 ま ず

日 程 第 １ 、 仮 議 席 の 指 定 に つ い て で ご ざ い ま す が 、 こ れ に つ き

ましては、現在、着席されております席でよろ しいでしょうか。  

（「異議なし」の声）  
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【 委 員 】  そ れ で は 、 異 議 な し と い う こ と な の で 、 現 在 の 着 席

された席といたします。  

 次 に 、 日 程 第 ２ 、 会 長 の 選 任 に つ い て で ご ざ い ま す 。 府 中 市

都 市 計 画 審 議 会 条 例 第 ６ 条 に 、 会 長 は 学 識 経 験 者 と し て 任 命 さ

れ た 委 員 の う ち か ら 選 出 す る こ と と 定 め ら れ て お り ま す 。 し た

がいまして、学識経験者として任命された○○委員、○○委員、

○ ○ 委 員 、 ○ ○ 委 員 、 ○ ○ 委 員 と 私 の ６ 名 の 中 か ら 選 出 す る こ

ととなります。  

 それでは会長の選任について、い かがいたしましょう。  

【 委 員 】  私 は 、 ○ ○ 委 員 さ ん が 、 今 ま で い ろ い ろ な 要 職 に つ

か れ て 経 験 豊 富 で ご ざ い ま す の で 、 適 任 者 だ と 思 い ま す 。 ○ ○

委員さんを推薦いたします。  

【 委 員 】  た だ い ま ○ ○ 委 員 か ら 、 ○ ○ 委 員 を 会 長 に 推 薦 す る

と い う ご 意 見 を い た だ き ま し た が 、 ご 異 議 ご ざ い ま せ ん で し ょ

うか。  

（「異議なし」の声）  

【 委 員 】  異 議 が な い よ う で す の で 、 ○ ○ 委 員 に 会 長 を お 願 い

いたします。  

 そ れ で は 会 長 が 決 ま り ま し た の で 、 私 は ○ ○ 会 長 と 席 を 交 代

させていただきます。  

 ご協力、どうもありがとうございました。  

【松村計画課長】  ○○委員、大変 ありがとうございました。  

 そ れ で は 、 府 中 市 都 市 計 画 審 議 会 運 営 規 則 第 ５ 条 に 、 審 議 会

の 議 長 は 会 長 が 当 た る と 規 定 さ れ て お り ま す の で 、 た だ い ま 会
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長 に 選 任 さ れ ま し た ○ ○ 会 長 に 議 事 の 進 行 を よ ろ し く お 願 い い

たしたいと思います。  

 では、○○会長、議長席 に移動をお願いいたします。  

 ま た 、 大 変 恐 縮 で は ご ざ い ま す が 、 ○ ○ 委 員 、 ○ ○ 委 員 、 ○

○ 委 員 、 ○ ○ 委 員 に お か れ ま し て は 、 席 を 詰 め て い た だ き ま す

ようお願いいたします。  

【 議 長 】  た だ い ま 当 審 議 会 の 会 長 と い う こ と で ご 指 名 い た だ

き ま し た 。 大 変 僭 越 で ご ざ い ま す が 、 ご 指 名 い た だ き ま し た 限

り、この審議会の円滑な運営に努め ていきたいと存じますので、

何 と ぞ お 力 添 え を 賜 り た い と 思 い ま す 。 よ ろ し く お 願 い 申 し あ

げます。  

 では、着席させていただきます。  

 で は 、 お 手 元 の 議 事 日 程 に 従 い ま し て 進 め て い き た い と 存 じ

ます。  

 日程第３、会長代理の指名につい て議題といたします。  

 本 件 に つ き ま し て は 、 府 中 市 都 市 計 画 審 議 会 条 例 第 ６ 条 第 ３

項に、「会長に事故があるときは、会長があらかじめ指名する委

員 が そ の 職 務 を 代 理 す る 」 と 規 定 さ れ て お り ま す の で 、 私 か ら

指名させていただいてよろしいでしょうか。  

（ ｢異議なし ｣の声）  

【 議 長 】  異 議 な し と い う お 声 が あ り ま し た の で 、 私 の ほ う か

ら会長代理を指名させていただきたいと思います。  

 ○○委員にお願いしたいと存じますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声）  
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【 議 長 】  あ り が と う ご ざ い ま す 。 で は 、 ○ ○ 委 員 に 会 長 代 理

をお願いしたいと思います。よろし くお願い申しあげます。  

【 委 員 】  た だ い ま 会 長 か ら ご 指 名 い た だ き ま し た ○ ○ で ご ざ

い ま す 。 条 例 に よ り ま す と 、 会 長 に 何 か あ っ た と き に そ の 職 務

を 代 理 す る と 言 う こ と で ご ざ い ま す 。 引 き 続 き 皆 さ ん に ご 協 力

い た だ い て や っ て い き た い と 思 い ま す 。 ど う ぞ よ ろ し く お 願 い

いたします。  

【議長】 ありがとうございます。よろしくお願いいたします。  

 次 に 、 日 程 第 ４ 、 議 席 の 指 定 に つ い て 議 題 と い た し ま す 。 本

件 に つ き ま し て は 、 府 中 市 都 市 計 画 審 議 会 運 営 規 則 第 ４ 条 に 、

「委員の議席はあらかじめ会長が定める」とされておりますが、

現 在 、 着 席 さ れ て い る お 席 を 議 席 と す る こ と で よ ろ し い で し ょ

うか。  

（「異議なし」の声）  

【議長】  異議なしという お声がありました。  

 次 に 、 本 日 の 会 議 の 議 事 録 署 名 人 に つ い て 決 め た い と 存 じ ま

す 。 府 中 市 都 市 計 画 審 議 会 運 営 規 則 第 １ ３ 条 第 ２ 項 に 、 議 事 録

に は 議 長 及 び 議 長 が 指 名 す る 委 員 が 署 名 す る も の と 規 定 さ れ て

おりますので、私のほうから指名し てよろしいでしょうか。  

（ ｢異議なし ｣の声）  

【 議 長 】  異 議 な し と い う お 声 が あ り ま し た 。 そ れ で は 、 本 日

の 議 事 録 署 名 人 に つ き ま し て は 、 議 席 番 号 に 従 っ て 、 議 席 番 号

１ 番 、 ○ ○ 委 員 、 ま た 、 議 席 番 号 ２ 番 、 ○ ○ 委 員 に お 願 い し た

いと思います。よろしいでしょうか。  
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（「異議なし」の声）  

【議長】  ありがとうございます。  

 そ れ で は 、 議 事 日 程 に 従 い ま し て 、 日 程 第 ５ 、 第 １ 号 議 案 、

府 中 都 市 計 画 生 産 緑 地 地 区 の 変 更 を 議 題 と い た し ま す 。 そ れ で

は議案の説明をお願いいたします。  

【 山 田 公 園 緑 地 課 長 】  そ れ で は 、 た だ い ま 議 題 と な り ま し た

府 中 都 市 計 画 生 産 緑 地 地 区 の 変 更 に つ き ま し て ご 説 明 い た し ま

す。  

 本 件 は 、 生 産 緑 地 の 機 能 を 維 持 す る こ と が 困 難 と な っ た 生 産

緑地地区の一部を廃止する ものでございます。  

 なお、本件は府中市が決定する都 市計画でございます。  

 そ れ で は 、 第 １ 号 議 案 資 料 の １ ペ ー ジ を お 開 き く だ さ い 。 第

１ の 種 類 及 び 面 積 で ご ざ い ま す が 、 変 更 後 の 生 産 緑 地 地 区 の 面

積は約１０６．１６ヘクタ ールでございます。  

 第 ２ の 削 除 の み を 行 う 位 置 及 び 区 域 で ご ざ い ま す が 、 削 除 と

な り ま す の が ９ 件 、 削 除 す る 面 積 は 約 １ 万 ３ ， ２ ４ ０ 平 方 メ ー

ト ル で ご ざ い ま す 。 削 除 の 理 由 と い た し ま し て 、 公 共 施 設 等 の

用 地 と し て の 買 い 取 り 、 ま た は 行 為 制 限 の 解 除 に よ り 生 産 緑 地

の 機 能 を 維 持 す る こ と が 困 難 と な っ た 生 産 緑 地 地 区 の 一 部 を 廃

止するものでございます。  

 ２ ペ ー ジ を お 開 き く だ さ い 。 新 旧 対 照 表 で ご ざ い ま す が 、 削

除 す る 地 区 の 面 積 と 位 置 に つ き ま し て 、 変 更 前 と 変 更 後 を 一 覧

表にまとめたものでございます。  

 下 段 の 変 更 概 要 で ご ざ い ま す が 、 １ の 位 置 の 変 更 に つ き ま し
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ては、新旧対照表のとおりでございます。  

 ２ の 区 域 の 変 更 に つ き ま し て は 、 計 画 図 の と お り で ご ざ い ま

すが、後ほどご説明をさせていただきます。  

 ３ の 面 積 の 変 更 に つ き ま し て は 、 地 区 数 が ４ ７ ４ 件 か ら ４ ６

９ 件 と な り 、 ５ 件 の 減 と な り ま す 。 ま た 、 府 中 市 全 体 の 生 産 緑

地 地 区 の 面 積 は 、 約 １ ０ ７ ． ４ ９ ヘ ク タ ー ル か ら 約 １ ０ ６ ． １

６ヘクタールとなり、約１．３３ヘ クタールの減となります。  

 な お 、 本 件 の 都 市 計 画 変 更 案 に つ き ま し て は 、 都 市 計 画 法 第   

１ ９ 条 の 規 定 に 基 づ き 、 本 年 ３ 月 ２ 日 付 で 東 京 都 知 事 の 同 意 を

得 て お り ま す 。 ま た 、 都 市 計 画 法 第 １ ７ 条 の 規 定 に 基 づ き 、 本

年 ４ 月 １ 日 か ら ４ 月 １ ５ 日 ま で の ２ 週 間 、 公 告 ・ 縦 覧 を 行 い ま

したが、意見書の提出はご ざいませんでした。  

 今 後 に つ き ま し て は 、 本 審 議 会 の 審 議 を 経 た 後 に 、 都 市 計 画

変更の告示を行う予定でございます。  

 そ れ で は 、 変 更 の 詳 細 に つ き ま し て は 、 前 方 ス ク リ ー ン に て

担当よりご説明をさせていただきます。  

【 小 林 公 園 緑 地 課 緑 化 推 進 係 長 】  そ れ で は 、 府 中 都 市 計 画 生

産 緑 地 地 区 の 個 々 の 地 区 に つ き ま し て 、 パ ソ コ ン を 使 い ま し て

ご説明させていただきます。  

 前 方 の ス ク リ ー ン を ご 覧 く だ さ い 。 ス ク リ ー ン の 図 面 は 、 お

手 元 の 資 料 の ３ ペ ー ジ 以 降 の 計 画 図 と 同 じ も の を 表 示 し て お り

ます。  

 計 画 図 の 表 示 は 、 右 下 の 凡 例 を ご 覧 く だ さ い 。 緑 の 縦 じ ま 部

分 が 既 に 指 定 さ れ て い る 区 域 、 赤 の 塗 り つ ぶ し 部 分 が 削 除 す る
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区域で、図は上が北となっております。  

 初 め に 、 画 面 中 央 、 番 号 ６ １ 、 地 区 名 、 白 糸 台 、 府 中 第 二 中

学 校 の 南 側 、 多 磨 霊 園 南 参 道 の 西 側 に 位 置 し 、 平 成 ２ ２ 年 ７ 月

２ ８ 日 に 主 た る 従 事 者 の 死 亡 に よ り 買 取 り の 申 出 が な さ れ た も

ので、地区の一部、約８６０平方メートルを削除するものです。  

 続 き ま し て 、 画 面 中 央 の 下 側 、 番 号 ２ ２ ０ 、 地 区 名 、 新 町 、

東 八 道 路 の 南 側 、 府 中 第 五 中 学 校 の 北 西 側 に 位 置 し 、 平 成 ２ ２

年 ７ 月 ３ ０ 日 に 主 た る 従 事 者 の 死 亡 に よ り 買 取 り の 申 出 が な さ

れ た も の で 、 地 区 の 一 部 、 約 １ ， ９ ０ ０ 平 方 メ ー ト ル を 削 除 す

るものです。  

 続 き ま し て 、 画 面 中 央 の 上 側 、 番 号 ２ ２ ３ 、 地 区 名 、 新 町 、

番 号 ２ ２ ０ の 地 区 か ら 東 八 道 路 を 挟 ん で 北 側 に 位 置 し 、 地 区 の

全部、約２，２４０平方メートルを 削除するものです。  

 続 き ま し て 、 画 面 中 央 、 番 号 ２ ５ １ 、 地 区 名 、 是 政 、 是 政 文

化 セ ン タ ー の 北 側 、 府 中 第 八 小 学 校 の 南 東 側 に 位 置 し 、 平 成 ２

２ 年 ８ 月 ２ ３ 日 に 主 た る 従 事 者 の 死 亡 に よ り 買 取 り の 申 出 が な

さ れ た も の で 、 地 区 の 全 部 、 約 １ ， ６ ６ ０ 平 方 メ ー ト ル を 削 除

するものです。  

 続 き ま し て 、 画 面 右 上 、 番 号 ２ ７ １ 、 地 区 名 、 是 政 、 府 中 街

道 の 北 側 、 東 京 競 馬 場 の 南 側 に 位 置 し 、 平 成 ２ ２ 年 ８ 月 １ １ 日

に 主 た る 従 事 者 の 死 亡 に よ り 買 取 り の 申 出 が な さ れ た も の で 、

地区の全部、約９８０平方メートル を削除をするものです。  

 続 き ま し て 、 画 面 左 下 、 番 号 ２ ９ ６ 、 地 区 名 、 矢 崎 町 、 郷 土

の 森 公 園 の 北 側 、 矢 崎 小 学 校 の 東 側 に 位 置 し 、 平 成 ２ ２ 年 ８ 月
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１ １ 日 に 主 た る 従 事 者 の 死 亡 に よ り 買 取 り の 申 出 が な さ れ た も

ので、地区の一部、約９８０平方メートルを削除するものです。  

 続 き ま し て 、 画 面 左 下 、 番 号 ４ ２ ７ 、 地 区 名 、 四 谷 、 日 新 小

学 校 の 南 側 、 四 谷 文 化 セ ン タ ー の 西 側 、 四 谷 自 然 樹 林 の 西 側 隣

地 に 位 置 し 、 地 区 の 一 部 、 約 ８ ４ ０ 平 方 メ ー ト ル を 削 除 す る も

のです。  

 続 き ま し て 、 画 面 右 上 、 番 号 ４ ６ ２ 、 地 区 名 、 日 新 町 、 日 本

電気株式会社府中事業場の西側、くすのき通りの東側に位置し、

平 成 ２ ２ 年 ８ 月 ３ １ 日 に 主 た る 従 事 者 の 死 亡 に よ り 買 取 り の 申

出 が な さ れ た も の で 、 地 区 の 全 部 、 約 １ ， ６ ７ ０ 平 方 メ ー ト ル

を削除するものです。  

 続 き ま し て 、 画 面 中 央 、 番 号 ４ ８ ９ 、 地 区 名 、 本 宿 町 、 株 式

会 社 東 芝 府 中 事 業 所 の 南 側 、 美 好 町 通 り の 西 側 に 位 置 し 、 平 成

２ ２ 年 ８ 月 ３ １ 日 に 主 た る 従 事 者 の 死 亡 に よ り 買 取 り の 申 出 が

な さ れ た も の で 、 地 区 の 全 部 、 約 ２ ， １ １ ０ 平 方 メ ー ト ル を 削

除するものです。  

 以上が、府中都市計画生産緑地地区の変更 の説明となります。 

 な お 、 お 手 元 の 封 筒 の 中 に ご ざ い ま す 図 面 は 、 都 市 計 画 変 更

に必要な図書、「府中都市計画生産緑地地区総括図」でございま

し て 、 府 中 市 全 域 の 地 図 に 生 産 緑 地 の 区 域 を 示 し た も の に な り

ます。  

 以上でございます。よろ しくご審議をお願いいたします。  

【議長】  ありがとうございました。  

 ただいま第１号議案の説 明が終わりました。  
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 そ れ で は 、 こ れ か ら 審 議 を し た い と 思 い ま す 。 審 議 に つ き ま

し て は 、 皆 様 方 か ら ご 質 問 、 ご 意 見 を い た だ き 、 最 後 に 採 決 を

したいと思います。  

 では、ご質問がございま したら、お願いいたします。  

【委員】  ２２３番の原因は何でしょうか。  

【議長】  ２２３番の原因をご説明 願いたいと思います。  

【 山 田 公 園 緑 地 課 長 】  原 因 は と い う ご 質 問 で ご ざ い ま す が 、

主 た る 従 事 者 の 死 亡 に よ る も の で ご ざ い ま す 。 買 取 り の 申 出 は

平成２２年７月３０日となってございます。  

 以上でございます。  

【議長】  ○○委員、よろしいですか。  

【 委 員 】  も う １ 点 、 同 じ く 原 因 に つ い て な の で す が 、 ４ ２ ７

番の原因は何でしょうか。  

【議長】  ４２７番につい ても説明をお願いします。  

【 山 田 公 園 緑 地 課 長 】  ４ ２ ７ 番 の 原 因 で ご ざ い ま す が 、 主 た

る 従 事 者 の 死 亡 に よ る も の で ご ざ い ま し て 、 平 成 ２ ２ 年 １ ０ 月

２１日に買取りの申出が出されています。  

 以上でございます。  

【議長】  よろしいですか。  

【委員】  はい。  

【議長】  ほかに何かご質 問ございませんでしょうか。  

【委員】  よろしくお願いします。  

 こ の 中 で 、 生 産 緑 地 を こ う い っ た と き に 手 離 す 場 合 に 、 基 本

的 に 市 が 買 い 取 る と い う 、 東 京 都 の バ ッ ク ア ッ プ も 必 要 か と 思
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わ れ る の で す け れ ど も 、 市 が 買 い 取 る こ と が で き た 場 所 と 、 ま

た 、 買 い 取 る こ と が で き な か っ た 場 所 に つ い て の 理 由 に つ い て

伺いたいと思います。  

 そ れ と 、 市 が 買 い 取 る こ と を 判 断 し た 理 由 を 、 具 体 的 に 確 認

をさせてください。  

 そ し て 、 市 の 計 画 に 沿 っ た 内 容 か と 思 う の で す が 、 市 の 計 画

に 沿 っ た 土 地 の 購 入 に つ い て の 内 容 と い う こ と で 伺 い た い と 思

います。  

 そ れ か ら 、 何 点 か 、 よ ろ し く お 願 い い た し ま す 。 東 京 都 の 緑

確 保 の 総 合 的 な 方 針 と い う の が 、 近 年 、 全 体 に 緑 を ど の よ う に

残 し て い く の か と い う こ と で 出 さ れ た 中 で 、 府 中 市 の 農 地 を ど

の よ う に 残 し て い く の か 。 確 保 候 補 地 と し て 、 た し か １ ． ８ ９

ヘ ク タ ー ル ほ ど あ っ た と 思 う の で す け れ ど も 、 今 回 の こ の 四 谷

方 面 と か 、 そ の 位 置 に 沿 っ た 、 そ の 候 補 地 な の か ど う か 、 そ の

範 囲 に あ る の か な い の か と い う こ と を 確 認 さ せ て い た だ き た い

と思います。  

 そ れ か ら 、 こ の ハ ケ の 下 の 部 分 に お き ま し て 、 水 田 等 で し た

ら 用 水 が そ の 横 を 流 れ る と い う 形 態 を つ く っ て い る か と 思 う の

で す が 、 今 後 、 こ の 用 地 が 宅 地 化 等 に な り ま す と 、 用 水 路 の 形

態 に つ い て 、 ま ち づ く り 方 針 と の 兼 ね 合 い で 、 今 現 在 、 田 ん ぼ

だ っ た と こ ろ が 宅 地 と な り ま す と 、 そ れ よ り も 下 の 部 分 の 水 田

へ の 影 響 等 に つ い て 、 ま た 、 水 路 を ど の よ う に 今 後 、 保 全 を し

ていくのか、確認をさせていただき たいと思います。  

 よろしくお願いいたします。  
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【議長】 ただいま○○委員から３点、ご質問がございました。

ま ず １ 点 、 買 い 取 れ た 、 買 い 取 れ な か っ た そ の 理 由 、 そ し て も

う １ 点 は 、 緑 の 保 全 に 関 し て の 質 問 、 最 後 に は 、 買 い 取 っ た と

こ ろ が 用 水 で あ れ ば い い の で す け れ ど も 、 用 水 が 後 に 宅 地 に な

った場合どうなるか、３点、ご質問がありました。  

【 山 田 公 園 緑 地 課 長 】  １ 点 目 の 、 市 が 生 産 緑 地 を 買 い 取 っ た

場 所 と 買 い 取 ら な か っ た 場 所 と い う こ と で ご ざ い ま す が 、 地 区

番 号 で 申 し あ げ ま す と 、 ６ １ 番 、 白 糸 台 一 丁 目 で ご ざ い ま す 。

もう１ヵ所、２９６番、矢崎町五丁 目の２カ所でございます。  

 買 い 取 り の 内 容 で ご ざ い ま す が 、 ６ １ 番 の 白 糸 台 一 丁 目 地 内

に つ き ま し て は 、 都 市 計 画 道 路 の 整 備 事 業 に 伴 う 代 替 地 と し て

取 得 し た も の で ご ざ い ま し て 、 ２ ９ ６ 番 の 矢 崎 町 に つ き ま し て

は 、 郷 土 の 森 公 園 の 駐 車 場 用 地 と い う こ と で 、 買 い 取 り を 行 っ

てございます。  

 そ れ 以 外 に つ き ま し て は 、 市 で は 買 い 取 り を 行 っ て ご ざ い ま

せん。  

 次 に 、 東 京 都 の 緑 確 保 の 総 合 的 な 方 針 と 今 回 の 生 産 緑 地 地 区

の 削 除 の 地 区 と の 関 連 性 で ご ざ い ま す が 、 東 京 都 と 区 市 町 村 で

定 め ま し た 緑 確 保 の 総 合 的 な 方 針 の 中 で 府 中 市 で 、 緑 を 確 保 す

る 候 補 地 と し て 挙 げ て ご ざ い ま す 四 谷 地 区 、 南 町 地 区 、 押 立 町

地 区 の １ ． ８ ヘ ク タ ー ル の 農 地 で ご ざ い ま す が 、 こ の 今 回 の 生

産緑地の地区とは関連性はございません。  

 次 に 、 水 田 で あ っ た 地 区 は ４ ６ ２ 番 の 日 新 町 三 丁 目 地 内 で ご

ざいまして、こちらについては水田 の耕作地でありました。  
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 以上でございます。  

【 楠 本 管 理 課 長 】  水 路 の 関 係 の ご 質 問 で す が 、 今 回 、 上 程 さ

せ て い た だ い て い ま す ９ 地 区 の う ち 、 水 路 が 生 産 緑 地 の 中 に 取

り 込 ま れ 、 そ こ を 財 産 処 理 し て い る と い う ケ ー ス は ご ざ い ま せ

ん。  

 以上でございます。  

【議長】 ただいま３点のお答えがありました。それについて、

またご質問。  

【委員】  よろしくお願いします。  

 今 の お 答 え で 、 ２ カ 所 は 市 が 買 い 取 る こ と が で き た と い う こ

とですが、できなかった理由について、伺っていなかったので、

再度、ご答弁いただきたいと思います。  

 そ れ か ら 、 緑 の 確 保 方 針 で は 、 当 た る 場 所 は な か っ た と い う

ことの確認をさせていただいた次第です。  

 そ し て 、 水 田 の と こ ろ は 日 新 町 と い う と こ ろ で す が 、 今 回 は

水 路 に つ い て は な い と い う こ と で よ ろ し い の で し ょ う か 。 わ か

りました。  

 そ れ で 、 １ 点 だ け 最 初 の 質 問 で 、 基 本 的 に こ の 農 地 を 府 中 市

の 総 合 計 画 で も ５ ０ 年 先 ま で 残 す と い う こ と が う た わ れ て お り

まして、それについては、できなかったということについては、

こ の 場 に お い て も ち ょ っ と 確 認 を さ せ て い た だ き た い の が １ 点

と 、 あ と さ ら に １ 点 だ け 質 問 を 加 え さ せ て い た だ き た い の で す

が 、 府 中 市 と 農 業 者 の 方 々 と 、 畑 で つ く ら れ て い る 野 菜 等 、 何

か 非 常 時 に な っ た 場 合 に 防 災 協 定 を 結 ん で い る 農 地 が あ る か と
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思 う の で す 。 今 回 の こ の 農 地 に は 、 防 災 協 定 を 結 ん で い た と こ

ろ が あ る の か な い の か 、 こ の 点 に つ い て も １ 点 、 確 認 を さ せ て

ください。  

 以上、お願いいたします。  

【 議 長 】  生 産 緑 地 を 買 取 れ な か っ た 理 由 に つ い て 、 再 度 、 ご

質問がありました。  

 そ れ か ら 最 後 に 、 防 災 協 定 等 が あ る の か な い の か 、 お 答 え い

ただけますか。  

【 山 田 公 園 緑 地 課 長 】  生 産 緑 地 の 買 い 取 り を 行 わ な か っ た 理

由 に つ き ま し て で す が 、 買 取 り の 申 出 が 市 の ほ う に 出 さ れ た 場

合、全庁的にその土地の扱いにつき まして協議をいたしまして、

そ の 中 で 生 産 緑 地 に つ い て 、 買 取 り の 希 望 が な さ れ な か っ た と

いうことで買い取らなかったという ことが理由でございます。  

 以上でございます。  

【 八 木 農 業 委 員 会 事 務 局 長 】  防 災 協 定 に 関 す る ご 質 問 で ご ざ

い ま す が 、 現 在 の と こ ろ 、 直 接 、 農 地 に か か わ る 防 災 協 定 と い

う も の は ご ざ い ま せ ん 。 府 中 市 で は 平 成 ８ 年 に 、 災 害 時 に お け

る 農 産 物 の 優 先 供 給 に 関 す る 協 定 書 を 、 市 内 の 農 産 物 の 生 産 団

体 と 結 ん で い る と こ ろ で ご ざ い ま す 。 そ う い う 協 定 は 、 市 内 に

災 害 が 発 生 し た 場 合 な ど に 、 市 が 農 産 物 の 優 先 供 給 を 要 請 さ せ

て い た だ き ま し て 、 協 定 を 結 ん で い る 団 体 さ ん か ら 、 そ の 要 請

に 基 づ い て 、 農 産 物 を 市 の 指 定 し た 場 所 に で き る 限 り 優 先 供 給

をしていただくというものでございます。  

【 委 員 】  今 の ２ 点 目 で す け れ ど も 、 今 回 の 解 除 に 伴 っ て 、 そ
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の 協 定 を 結 ん で い た と こ ろ が あ っ た の か 、 な か っ た の か と い う

と こ ろ を 、 ち ょ っ と 確 認 を さ せ て い た だ き た か っ た も の で す か

ら、その点について。  

 そ う し ま す と 、 １ 番 目 の 質 問 で 、 な か な か 次 の 確 保 、 市 の 中

で 運 用 と い う の は 、 今 、 難 し い 現 状 で 、 ま た 買 取 り の 申 出 も 、

生 産 者 の 方 を 増 や す と い う の も 難 し い と い う こ と で 、 で は 、 ど

う や っ て 都 市 農 業 を 守 る と い う 全 体 的 な 視 点 で 考 え ま す と 、 大

変 厳 し い と い う ふ う に 思 う の で す が 、 東 京 都 の 中 で も 全 体 と し

て の 先 進 事 例 で す と か 、 そ の 辺 り で 残 せ て い る 市 と 、 ま た 東 京

都 と 連 携 す る 部 分 が 大 い に あ る か と 思 う の で す け れ ど も 、 そ う

い っ た と こ ろ で の 何 か も っ と も っ と 情 報 発 信 で す と か 、 今 、 農

業 を や っ て い る 方 の 後 継 者 と か 、 そ う い っ た と こ ろ に は 力 を 入

れ て い る の で す け れ ど も 、 本 当 に 今 後 の 農 地 の 意 義 と い う と こ

ろ も し っ か り と 考 え て 、 や は り 市 民 の 皆 さ ん も 、 地 域 の 野 菜 を

食 べ 続 け た い と い う 、 そ う い う 思 い の 中 で 、 も っ と も っ と 市 と

し て も 具 体 的 な 計 画 を つ く っ て い か な け れ ば い け な い の だ な と

い う ふ う に 思 い ま し て 、 今 日 は 色 々 と 伺 っ た 次 第 な の で す が 、

今 後 の 施 策 の 展 開 を 、 ま た 農 業 振 興 計 画 の 次 の 計 画 も ご ざ い ま

すので、しっかりとそこは市の計画も十分に、次の総合計画で、

私どもも意見を言っていきたいというところで、議案について、

そ れ は 意 見 と し て 申 し あ げ さ せ て い た だ く と い う こ と で 思 っ て

おります。  

 そ れ で 、 防 災 の 協 定 を 結 ん で い た と こ ろ が あ れ ば 、 あ っ た と

こ ろ が 減 る と い う と こ ろ で 、 ま た 、 こ う い っ た 意 義 み た な い も
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の を 共 有 し て い く 必 要 も あ る か と も 思 い ま し た の で 、 ち ょ っ と

伺 っ た 次 第 な の で す が 、 わ か れ ば 教 え て い た だ き た い と 思 い ま

した。お答えが難しければ、また後 日でも結構なのですが。  

【議長】  では、○○委員。  

【委員】 防災協定を結んでいる土地は、先程事務局の方から、

府 中 市 で は あ り ま せ ん と い う お 話 だ っ た と 思 い ま す 。 野 菜 の 供

給 は あ り ま す け れ ど も 、 子 ど も た ち と か 避 難 者 は 入 っ て い い と

いう協定はないということです。  

【 委 員 】  野 菜 の 供 給 に 関 し て の 協 定 を 結 ん で い る 農 地 が あ る

のか、ないのかというところを。そ ういう形ではない。  

【委員】  それも個々の農地ではあ りません。農協単位です。  

【委員】  農協単位という ことですね。失礼いたしました。  

【議長】  よろしいですか。  

【委員】  はい。  

【 議 長 】  ○ ○ 委 員 か ら 要 望 と い う こ と で 、 よ ろ し い で す ね 。

今 、 ○ ○ 委 員 か ら 種 々 要 望 が ご ざ い ま し た 。 こ の 他 に 何 か ご 意

見はございますでしょうか。  

 無 い よ う で す の で 、 第 １ 号 議 案 、 府 中 都 市 計 画 生 産 緑 地 地 区

の変更を議案どおり決することでよ ろしいでしょうか。  

（「異議なし」の声）  

【 議 長 】  あ り が と う ご ざ い ま す 。 異 議 な し と い う こ と で 、 本

議案は議案どおり決するこ とといたしました。  

 で は 、 続 き ま し て 、 日 程 第 ６ 、 報 告 事 項 １ 、 府 中 都 市 計 画 道

路 の 進 ち ょ く 状 況 に つ い て 、 事 務 局 か ら 報 告 を 願 い ま す 。 よ ろ
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しくお願いします。  

【 大 原 土 木 課 長 補 佐 】  府 中 都 市 計 画 道 路 の 進 ち ょ く 状 況 に つ

き ま し て ご 説 明 を い た し ま す 。 お 手 元 に お 配 り い た し ま し た 表

と図面をご参照いただきたいと存じます。  

 ま ず 、 府 中 市 内 の 都 市 計 画 道 路 で ご ざ い ま す が 、 全 体 で ３ ７

路線、延長７万１，５９０メートルが計画決定されております。  

 次 に 、 平 成 ２ ３ 年 ４ 月 １ 日 現 在 の 施 行 主 体 別 の 進 ち ょ く 状 況

で ご ざ い ま す が 、 国 施 行 に つ き ま し て は 、 国 道 ２ ０ 号 の １ 路 線

で、既に１００パーセントの完成と なっております。  

 東 京 都 施 行 に つ き ま し て は 、 完 成 し た 延 長 は 、 ２ 万 ４ ， ２ ５

９ メ ー ト ル 、 ７ ０ ． ２ パ ー セ ン ト の 完 成 率 で 、 前 年 度 に 比 べ ２

４０メートル、０．７パーセントの 増加となっております。  

 次に、裏面をご参照願います。府中市施行分については８７．

４パーセントの完成率で、前年度と 変わりはございません。  

 以 上 、 国 、 東 京 都 、 市 を 合 わ せ た 全 体 の 完 成 し た 延 長 は 、 ５

万 ７ ， ４ ６ ９ メ ー ト ル 、 ８ ０ ． ３ パ ー セ ン ト の 完 成 率 で 、 こ の

完 成 し た 延 長 は 、 前 年 度 に 比 べ ２ ４ ０ メ ー ト ル 、 ０ ． ４ パ ー セ

ントの増となっております。  

 現 在 の 主 な 道 路 の 進 ち ょ く 状 況 で ご ざ い ま す が 、 東 京 都 施 行

分 に つ き ま し て は 、 府 中 ３ ・ ２ ・ ２ の ２ 号 東 京 八 王 子 線 に つ い

て、事業認可取得に向けて手続を進 めていると聞いております。 

 府 中 ３ ・ ４ ・ ７ 号 府 中 清 瀬 線 に つ い て は 、 整 備 工 事 を 進 め て

お り 、 本 線 の 車 道 部 を 平 成 ２ ４ 年 度 完 了 を 目 途 に 事 業 を 進 め る

と聞いております。  
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 ま た 、 そ の ほ か 、 府 中 ３ ・ ４ ・ ７ 号 の 是 政 橋 付 近 に つ き ま し

て は 、 平 成 ２ ４ 年 度 の 工 事 完 了 を 目 指 し て 事 業 を 進 め て い る と

聞いております。  

 市 の 計 画 に つ き ま し て は 、 府 中 ３ ・ ４ ・ １ ６ 号 で は 、 あ ん ず

通 り と 人 見 街 道 交 差 点 か ら 約 ７ ５ ０ メ ー ト ル の 区 間 に つ い て 、

平 成 ２ ２ 年 ４ 月 ７ 日 に 事 業 認 可 を 受 け て 、 現 在 、 用 地 取 得 を 進

めているところでございます。  

 ま た 、 府 中 ３ ・ ４ ・ １ ６ 号 の 事 業 区 間 よ り 北 へ 東 八 道 路 ま で

の区間、及び府中３・４・１１号についても、事業化に向けて、

地元や関係者と協議を進めていく予 定でございます。  

 以上でございます。よろしくお願いいたします。  

【議長】  ありがとうございました。  

 報 告 事 項 １ に つ き ま し て ご 説 明 を い た だ き ま し た 。 こ の 件 に

つ き ま し て 、 皆 様 方 か ら 何 か ご 質 問 が あ っ た ら 、 ご 発 言 を お 願

いしたいと思います。  

【委員】  何点かお聞きしたいと思います。  

 今 、 都 施 行 の ３ ・ ２ ・ ２ の ２ 号 な の で す が 、 ご 説 明 は 事 業 認

可 取 得 に 向 け て い る と い う 状 況 だ と お 聞 き し て い る の で す が 、

今 、 地 元 で は 測 量 調 査 が 進 め ら れ て い る と 思 い ま す の で 、 そ の

測量の進ちょく状況についてお願い いたします。  

 次 に 、 私 は こ の 道 路 は 、 既 に ４ ８ 年 、 ５ ０ 年 近 く 前 の 計 画 だ

と い う こ と で 、 住 民 の 皆 さ ん か ら の 説 明 会 の 中 で 多 く の 意 見 が

上 が っ て お り ま し て 、 事 業 の 見 直 し を こ れ ま で も 発 言 を し て き

たところでありますので、改めてお聞きしたいのですけれども、
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今 後 、 進 め て い く と こ ろ の 道 路 の 規 模 が １ ． ３ キ ロ だ と 。 こ れ

ま で ３ ０ ０ 億 円 か か る と い う ふ う に 聞 い て い た の で す が 、 そ の

規 模 、 事 業 費 の 金 額 は 変 わ ら な い か と い う こ と を お 聞 き し た い

と 思 い ま す 。 そ の 内 容 に つ い て 、 財 源 内 訳 と 、 そ れ か ら 内 容 が

道 路 に 幾 ら か か る か 、 あ る い は 移 転 補 償 費 に ど の 程 度 か か る か

ということを教えてください。  

 次 な の で す け れ ど も 、 直 近 の 測 量 説 明 会 で 意 見 が た く さ ん 上

が っ て い た と 聞 い た の で す が 、 私 も 参 加 し て い る と こ ろ も あ り

ま す け れ ど も 、 出 さ れ た 意 見 の 特 徴 的 な と こ ろ を 教 え て い た だ

きたいと思います。  

 以上３点、よろしくお願いします。  

【 議 長 】  ○ ○ 委 員 か ら 、 進 ち ょ く 状 況 を 含 め て ３ 点 、 ご 質 問

がありました。お答え願いたいと思います。  

【 松 村 計 画 課 長 】  府 中 ３ ・ ２ ・ ２ の ２ 号 の 進 ち ょ く 状 況 で ご

ざ い ま す が 、 今 、 委 員 さ ん か ら あ り ま し た 用 地 測 量 に つ き ま し

て は 、 ５ 月 か ら １ ０ 月 末 を 目 途 に 、 現 在 、 用 地 測 量 を し て い る

ということで聞いてございます。  

 そ れ か ら 事 業 費 の 関 係 で ご ざ い ま す が 、 道 路 の 区 間 に つ き ま

し て は １ ． ３ キ ロ メ ー ト ル 、 こ れ は 今 ま で 通 り と い う ふ う に 聞

い て お り ま す が 、 財 源 の 内 訳 等 に つ き ま し て は 、 こ ち ら で は 把

握してございません。  

【 角 倉 計 画 課 長 補 佐 】  周 辺 の 測 量 説 明 会 の 中 で 、 そ の 説 明 会

の 特 徴 的 な ご 意 見 と い う ご 質 問 で ご ざ い ま す が 、 道 路 が ３ ６ メ

ー ト ル と い う こ と で ご ざ い ま し て 、 地 域 が 分 断 さ れ て し ま う と
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い う よ う な ご 意 見 の 中 で 、 途 中 に 横 断 歩 道 、 信 号 機 、 こ う い っ

た も の を 設 置 で き な い か と い う よ う な ご 意 見 が あ っ た と こ ろ で

ございます。  

 以上でございます。  

【 委 員 】  ５ 月 か ら １ ０ 月 末 を 目 途 に と い う こ と で 、 今 、 い つ

ま で と い う の は 大 体 わ か っ た の で す け れ ど も 、 登 記 簿 な ど と 大

分 、 違 っ て い る と い う こ と で 、 か な り 遅 れ て い る と い う こ と か

ら 、 協 力 し た く な い と い う 方 も あ ら わ れ て い る と い う 声 も 聞 い

ています。その点について は、わかりました。  

 事 業 費 な の で す が 、 私 が 聞 き た か っ た の は 、 ３ ０ ０ 億 円 で 変

わ り が な い の か と い う の を お 聞 き し た か っ た の で す け れ ど も 、

財 源 に つ い て は 結 構 で す 。 そ の 辺 は 改 め て お 聞 き し た い と 思 い

ます。  

 こ れ ま で も 、 道 路 整 備 の 効 果 と い う も の を 、 東 京 都 の パ ン フ

レ ッ ト で も 説 明 し て お り ま す け れ ど も 、 栄 町 の 交 差 点 か ら 西 原

町 一 丁 目 を 通 っ て 上 が る 甲 州 街 道 の 部 分 ま で の 距 離 １ ． ３ キ ロ

メ ー ト ル 、 道 路 整 備 を す る と ４ 分 か ら ６ 分 の 効 果 が あ る と い う

ふ う に 言 わ れ て い る の で す 。 こ の こ と に つ い て 、 今 、 東 京 都 に

対 し て 住 民 の 皆 さ ん が 多 く の 団 体 の 方 々 と 一 緒 に 、 ３ ７ 団 体 の

声 を 集 め て 、 東 京 都 知 事 に 要 請 書 を 出 し た と い う こ と を お 聞 き

し ま し た 。 内 容 は 、 震 災 後 、 こ う し た 大 規 模 な 道 路 の 見 直 し を

求 め る 、 そ う い う 要 望 書 な の で す 。 こ う し た 大 き な 財 源 は 震 災

復 興 に 充 て る べ き だ と い う 声 が 届 け ら れ て い る と 思 う の で す が 、

その辺、市は把握しているのかどう かを教えてください。  
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【 議 長 】  ○ ○ 委 員 か ら 、 要 望 書 を 把 握 し て い る の か 、 し て い

ないのか、ご質問がありました。そ れはどうなのでしょうか。  

【 松 村 計 画 課 長 】  ま ず 事 業 費 の ３ ０ ０ 億 円 に つ い て で ご ざ い

ますが、これについては、変更につ いては聞いておりません。  

 要 望 書 に つ き ま し て は 、 こ ち ら に は 情 報 が 来 て お り ま せ ん の

で、把握していない状況でございます。  

 以上です。  

【 委 員 】  で は 、 意 見 で す 。 今 、 申 し あ げ た よ う に 、 そ う し た

住 民 の 皆 さ ん の 声 も 上 が っ て い る よ う で す の で 、 ぜ ひ 要 請 書 な

どの内容を確認して、市でも検討していただきたいと思います。 

 以上です。  

【議長】  要望ということでわかりました。  

 はい、どうぞ。  

【 青 木 都 市 整 備 部 長 】  都 市 計 画 道 路 の 事 業 で ご ざ い ま す が 、

本 市 と し て は 、 整 備 促 進 の た め 市 長 が 自 ら 毎 年 東 京 都 に 陳 情 し

て い ま す 。 特 に 東 八 関 係 、 ま た 、 新 奥 多 摩 街 道 、 こ れ は 府 中 市

の 北 西 部 の ま ち づ く り に 大 変 重 要 な イ ン フ ラ で ご ざ い ま す の で 、

市 と し て は 早 く こ の 道 路 を 整 備 し て 、 地 域 の 皆 様 の ま ち づ く り

に 努 め て い き た い と 思 っ て お り ま す の で 、 よ ろ し く お 願 い い た

します。  

【議長】  よろしいでしょうか。  

【委員】  はい。  

【 委 員 】  今 回 、 都 市 計 画 道 路 の 説 明 を い た だ い て 、 東 京 都 全

体 で は 都 市 計 画 道 路 の 整 備 率 が 非 常 に 低 い 中 で 、 府 中 市 施 行 が   
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８ ７ ． ４ パ ー セ ン ト と 、 大 変 頑 張 っ て い た だ い て い る と い う こ

と に 感 謝 を 申 し あ げ た い と 思 い ま す 。 今 、 部 長 か ら も お 話 が あ

り ま し た よ う に 、 ま ち づ く り の 骨 格 を な す 道 路 で ご ざ い ま す の

で 、 や は り 都 市 計 画 道 路 と し て 決 め ら れ た も の を し っ か り と つ

く っ て い た だ い て い る と い う こ と を 、 ま ず １ 点 、 感 想 と し て 述

べさせていただきます。  

 そ れ か ら 、 今 、 防 災 の 話 が 出 て お り ま し た け れ ど も 、 私 ど も

と し て は 、 今 回 も 東 日 本 大 震 災 の 中 で 、 復 旧 、 復 興 の 方 、 非 常

に た く さ ん 行 っ て い ま す 。 各 市 長 会 、 区 長 会 か ら も 人 を 出 し て

い た だ い て い ま す し 、 東 京 都 を 初 め 都 道 府 県 が み ん な 応 援 に 行

っ て い る わ け で ご ざ い ま す が 、 そ の 中 で 、 や は り 一 番 最 初 に 開

通したのが道路でございました。それを使って支援物資が行き、

そ れ か ら 東 京 消 防 庁 も 警 視 庁 も そ の 道 路 を 使 っ て 復 興 の た め に

多 く の 人 材 が 行 っ た と い う こ と で ご ざ い ま す 。 や は り し っ か り

と 、 東 京 都 も 道 路 を つ く る よ う に や っ て お り ま す け れ ど も 、 引

き 続 き ご 尽 力 い た だ け た ら と い う ふ う に 思 っ て お り ま す の で 、

よろしくお願いします。  

【 議 長 】  あ り が と う ご ざ い ま し た 。 ○ ○ 委 員 の ほ う か ら 、 防

災 上 、 こ う い う 都 市 計 画 道 路 が 大 事 で あ る と い う お 話 を い た だ

きました。ありがとうございます。  

 他に何かご質問ございませんでしょうか。  

 無 い よ う で す の で 、 報 告 事 項 １ 、 府 中 都 市 計 画 道 路 の 進 ち ょ

く状況については、報告了承ということでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声）  
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【 議 長 】  で は 、 続 き ま し て 、 日 程 第 ６ の 報 告 事 項 ２ 、 府 中 都

市 計 画 公 園 ・ 緑 地 の 進 ち ょ く 状 況 に つ い て 、 ご 報 告 を 願 い た い

と思います。よろしくお願いします。  

【 山 田 公 園 緑 地 課 長 】  そ れ で は 、 府 中 都 市 計 画 公 園 ・ 緑 地 の

進ちょく状況についてご説明申しあげます。  

 お手元にございます資料 の１ページをご覧ください。  

 表 の 一 番 下 に ご ざ い ま す 合 計 欄 で ご ざ い ま す が 、 都 市 計 画 決

定 を し て お り ま す 公 園 ・ 緑 地 は 、 平 成 ２ ３ 年 ４ 月 １ 日 現 在 で 、

全体で８９カ所、面積で２９３．４８ヘクタールでございます。

こ の う ち 供 用 を 開 始 し て お り ま す 公 園 ・ 緑 地 は ８ ６ カ 所 で 、 面

積 は １ ４ ９ ． ２ ４ ヘ ク タ ー ル で ご ざ い ま す 。 こ の 面 積 は 、 平 成

２２年度に比べ０．３６ヘクタール の増加となります。  

 次 に 、 市 民 １ 人 当 た り の 公 園 ・ 緑 地 の 面 積 で ご ざ い ま す が 、    

５ ． ９ ４ 平 方 メ ー ト ル と な り 、 平 成 ２ ２ 年 度 に お き ま す ２ ６ 市

の 市 民 １ 人 当 た り の 公 園 ・ 緑 地 面 積 と 比 較 し ま す と 、 ２ ６ 市 全

体 の １ 人 当 た り の 平 均 が ５ ． ２ ０ 平 方 メ ー ト ル で す の で 、 本 市

は０．７４平方メートル上回っております。  

 ま た 、 東 京 都 全 体 に お き ま し て も 、 平 成 ２ ２ 年 度 の １ 人 当 た

り の 平 均 が ３ ． ７ ５ 平 方 メ ー ト ル で ご ざ い ま す の で 、 こ れ に つ

い て も 本 市 は ２ ． １ ９ 平 方 メ ー ト ル 上 回 っ て い る 状 況 で ご ざ い

ます。  

 今 後 と も 、 公 園 ・ 緑 地 の 整 備 確 保 に 努 め て ま い り ま す 。 以 上

で説明を終わります。  

【議長】  ありがとうござました。  
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 た だ い ま 、 報 告 事 項 ２ に つ い て ご 説 明 い た だ き ま し た 。 こ の

ことについて何かご質問がございましたら、お願いいたします。 

【 委 員 】  特 殊 公 園 の 風 致 公 園 で す け れ ど も 、 こ れ の 供 用 率 が

高 く な い の で す け れ ど も 、 こ れ に つ い て の 大 方 の 理 由 を 教 え て

いただけますか。  

【 議 長 】  ○ ○ 委 員 か ら 供 用 率 の 高 く な い 理 由 で す ね 。 お 答 え

をお願いします。  

【 山 田 公 園 緑 地 課 長 】  特 殊 公 園 に お け ま す 風 致 公 園 と い た し

ま し て は 、 ３ ヵ 所 ご ざ い ま し て 、 武 蔵 野 公 園 、 浅 間 山 公 園 、 片

町公園となってございます。このうち武蔵野公園につきまして、

若干、整備率が伸びていないという のが現状でございます。  

 以上でございます。  

【議長】  ありがとうございます。  

 他に皆さんから何かご質 問ございますでしょうか。  

 な い よ う で す の で 、 報 告 事 項 ２ に つ き ま し て 、 報 告 了 承 と い

うことでよろしいでしょうか。  

（「異議なし」の声）  

【議長】  ありがとうございます。  

 で は 、 日 程 第 ６ で ご ざ い ま す 。 報 告 事 項 ３ 、 府 中 駅 南 口 第 一

地 区 第 一 種 市 街 地 再 開 発 事 業 に つ い て 、 ご 報 告 を 願 い ま す 。 よ

ろしくお願いします。  

【 轟 府 中 駅 南 口 周 辺 整 備 担 当 副 主 幹 】  そ れ で は 、 府 中 駅 南 口

第 一 地 区 第 一 種 市 街 地 再 開 発 事 業 に つ き ま し て 、 ご 報 告 い た し

ます。  
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 初 め に 府 中 駅 南 口 第 一 地 区 の 状 況 で す が 、 平 成 ２ ３ 年 ２ 月 ２

８日に東京都へ組合設立認可申請を いたしております。  

 そ の 後 、 事 業 計 画 書 （ 案 ） の 縦 覧 な ど が 行 わ れ 、 ５ 月 ２ ６ 日

（木）、組合設立が認可されております。  

 これを受け、６月２０日（月）、組合設立総会が開催され、理

事長を初め役員、諸規程などが決定 されております。  

 それでは、お手元の資料に基づいて、事業概要につきまして、

ご説明いたします。  

 １ページをお開きください。１は「事業の目的」、２は「事業

の概要」で、（１）「事業名称」、（ ２ ）「施行者」、（３） ｢施行地

区 ｣、（ ４ ）「施行面積」、（ ５ ）「主要用途」は記載のとおりでご

ざいます。  

 （６）の ｢総事業費 ｣は、約３７６億２，５００万円としてお

ります。  

 ３は「施設建築物の設計概要」で、（１）「建築敷地面積」、（２）

「建築面積」、（３）「延べ面積」、（４）｢建ぺい率 ｣、（５）「容積

率」は記載のとおりでございます。  

 （ ６ ） の 規 模 に つ き ま し て は 、 地 下 ４ 階 、 地 上 １ ５ 階 建 て と

なっております。  

 ４は「公共施設の設計概要」、５は「主な経過」を記載いた し

ております。  

 ２ ペ ー ジ を お 開 き く だ さ い 。 ６ は 「 今 後 の 予 定 」 で ご ざ い ま

すが、平成２７年度「工事竣工」、平成２８年度「組合解散」と

しております。  
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 ３ ペ ー ジ に 移 り ま し て 、 ３ ペ ー ジ は 「 施 行 地 区 の 位 置 図 」 を

示しております。  

 ４ ペ ー ジ 、 ５ ペ ー ジ に 移 り ま し て 、 ４ ペ ー ジ 、 ５ ペ ー ジ は 建

物 の 断 面 を 示 し て お り ま す 。 各 階 の 施 設 内 容 は 、 地 下 ４ 階 か ら

地 上 １ ５ 階 で 、 地 下 ４ 階 か ら 地 下 １ 階 ま で は 駐 車 場 、 駐 輪 場 、

店 舗 、 市 が 取 得 し ま す 公 共 駐 輪 場 、 並 び に 音 楽 練 習 室 、 地 上 １

階 か ら ４ 階 は 店 舗 な ど 、 ５ 階 、 ６ 階 は 公 共 公 益 施 設 、 ７ 階 か ら

１５階が住宅となっております。  

 なお、施設建築物については、隣接する国指定天然記念物「 馬

場 大 門 の ケ ヤ キ 並 木 」 の 景 観 に 配 慮 し 、 建 物 中 高 層 部 を 階 段 状

に セ ッ ト バ ッ ク さ せ る こ と で 、 け や き 並 木 と 調 和 し た ス カ イ ラ

インを形成することとしております。  

 ６ ペ ー ジ か ら １ ０ ペ ー ジ は 、 事 業 に よ り 整 備 い た し ま す 公 共

施設整備計画を示しております。  

 ６ ペ ー ジ は 、 交 通 広 場 を 含 む 幹 線 街 路 、 区 画 街 路 、 ７ ペ ー ジ

は 特 殊 街 路 の ペ デ ス ト リ ア ン デ ッ キ 、 ８ ペ ー ジ か ら １ ０ ペ ー ジ

は公共地下駐車場の計画図 となっております。  

 以 上 が 、 府 中 駅 南 口 第 一 地 区 第 一 種 市 街 地 再 開 発 事 業 で ご ざ

います。  

【議長】  ありがとうございました。  

 た だ い ま 日 程 第 ６ の 報 告 事 項 ３ 、 府 中 駅 南 口 の 第 一 地 区 に つ

いてご説明をいただきました。  

 こ の こ と に つ き ま し て 、 ご 質 問 が ご ざ い ま し た ら お 願 い い た

します。  



33 
 

【 委 員 】  た だ い ま ご 説 明 を い た だ き ま し た 中 で 、 公 共 公 益 施

設 と い う こ と が ５ 階 、 ６ 階 に 予 定 さ れ て い る と い う お 話 が ご ざ

い ま し た 。 府 中 市 と し て パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト を た し か 実 施 し た

と 思 う の で す け れ ど も 、 そ の 結 果 と 対 策 に つ い て お 聞 き し た い

と 思 い ま す 。 特 に 、 意 見 の 概 要 だ と か 、 そ れ に 対 す る 市 の 考 え

方 を お 聞 か せ い た だ き た い と 思 い ま す 。 基 本 的 に ど の よ う な 活

用 策 を 検 討 さ れ て い る の か 、 現 状 の 動 向 等 に つ い て お 答 え い た

だければ幸いです。  

【 議 長 】  今 、 ○ ○ 委 員 か ら 、 公 共 施 設 の こ と に つ い て ご 質 問

されました。お答え願います。  

【 古 森 政 策 課 主 幹 】  公 共 公 益 施 設 の 関 係 の パ ブ リ ッ ク コ メ ン

ト に つ き ま し て は 、 昨 年 の ２ 月 １ ５ 日 か ら ３ 月 １ ６ 日 ま で の 期

間 で 、 １ １ 名 の 方 か ら ５ ０ 件 の ご 意 見 を い た だ い て い る と こ ろ

で ご ざ い ま す 。 全 体 的 に は 、 各 施 設 の 利 用 方 法 、 運 営 方 法 に か

かわる要望がかなりの部分を占めて いるところでございます。  

 具 体 的 に は 、 オ ー プ ン ス ペ ー ス に つ い て 、 市 民 団 体 が 利 用 で

き る ミ ー テ ィ ン グ ス ペ ー ス 、 交 流 ス ペ ー ス 、 ラ ウ ン ジ な ど 複 数

の 団 体 が 同 時 に 利 用 で き る よ う に し て ほ し い 。 ま た 、 市 民 活 動

団 体 が コ ン サ ル タ ン ト な ど に 専 門 的 な 相 談 が で き る 相 談 カ ウ ン

タ ー を 設 置 し て ほ し い な ど 、 複 数 の 意 見 が 出 さ れ て い る と こ ろ

でございます。  

 こ ち ら の 公 共 公 益 施 設 の 関 係 に つ き ま し て は 、 今 後 、 市 民 参

加 の 検 討 協 議 会 に お い て 、 今 、 言 わ れ て い る よ う な ご 要 望 等 に

つ き ま し て 、 十 分 検 討 し て い く と い う こ と に な っ て い る と こ ろ
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でございます。  

 以上です。  

【議長】  よろしいですか。  

【委員】  了解しました。ありがとうございます。  

【 議 長 】  他 に 委 員 の 皆 さ ん か ら 何 か ご 質 問 が あ り ま し た ら 、

お願いしたいと思います。  

【 委 員 】  今 、 出 た パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト と い う も の は 、 見 る こ

とはできますか。今でなくてもいい のですけれども、閲覧は。  

【議長】  どうですか、閲覧はできるのですか。  

【 古 森 政 策 課 主 幹 】  現 在 、 結 果 に つ い て ホ ー ム ペ ー ジ で 公 表

さ せ て い た だ い て い ま し て 、 そ れ ぞ れ の ご 意 見 に 基 づ く 市 の 考

え 方 を 示 さ せ て い た だ い て い る と こ ろ で す の で 、 そ ち ら を 見 て

いただければ、ご確認いた だけると思います。  

【委員】  ありがとうございます。  

【議長】  ほかにご意見ございませんでしょうか。  

【 委 員 】  今 回 の こ の 報 告 に 関 し て は 、 か な り 一 転 二 転 し た 内

容 で 、 こ れ ま で の 都 市 計 画 審 議 会 で も 報 告 は さ れ て き た の だ と

い う 経 緯 が あ っ た と 思 い ま す 。 し か し な が ら 、 今 回 こ の よ う な

報 告 で と い う こ と で 、 今 後 の 、 平 成 ２ ７ 年 度 ま で こ こ で 報 告 さ

れ て お り ま し て 、 そ う し ま す と 、 経 年 の 補 助 金 の 、 来 年 度 に 向

け て は あ る 程 度 、 決 ま っ て い る 方 向 か と 思 う 部 分 は あ る の で す

け れ ど も 、 今 年 に 関 し て は 決 ま っ て い る 方 向 性 が あ る と 思 い ま

す が 、 補 助 金 の 今 後 の 流 れ と 見 通 し に つ い て 、 １ 点 、 確 認 を さ

せていただきたいと思います。  
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 全 体 像 が 当 初 よ り も 、 た し か ３ ０ ０ 億 円 か ら ふ え て き て お り

ま す 今 回 の 報 告 な の で す 。 公 共 施 設 も 、 こ こ に 入 っ て で の 全 体

と い う も の が 進 ん で い る と い う こ と で 、 か な り の 市 の 税 金 も 、

１ ６ ０ 億 円 と い う 、 そ れ 以 上 に な り ま す か 、 と い う 流 れ も あ り

ま し て 、 全 体 的 な 今 の 国 の 復 興 体 制 、 ま た 東 京 都 の 補 助 金 の こ

とも大きく、これがないと進まないというふ うにも考える中で、

ち ょ っ と 今 後 の 見 通 し を こ の 場 で 確 認 を さ せ て い た だ き た い と

思います。  

【 議 長 】  ○ ○ 委 員 か ら 、 今 後 の 補 助 金 の 見 通 し 、 流 れ を 説 明

してくださいということです。よろ しくお願いします。  

【 轟 府 中 駅 南 口 周 辺 整 備 担 当 副 主 幹 】  今 後 の 補 助 金 の 関 係 の

見 通 し と い う こ と で ご ざ い ま す が 、 今 後 は 組 合 と 協 議 を し て 進

めていきたいと考えております。  

 以上です。  

【議長】  よろしいでしょうか。協 議の上でございます。  

【 委 員 】  そ う い う 、 組 合 施 行 の 中 で も 、 私 が 申 し あ げ た い の

は 、 か な り の 税 金 が 投 入 さ れ る 中 で の 、 こ の 再 開 発 な も の で す

か ら 、 組 合 の ほ う も し っ か り や っ て い ら っ し ゃ る 状 況 は 存 じ あ

げております。  

 意見としては、やはり組合施行とはいえ、それだけの税金が、

ま た 国 や ら 東 京 都 の 補 助 金 が な い と 、 や は り 組 合 も 大 変 な 体 制

に な る か と 思 っ て お り ま す 。 そ れ は そ れ と し て も 、 先 に 公 共 施

設 を つ く る 中 で パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト が と ら れ て い る と い う こ と

に 関 し て も 、 か な り 私 も 危 惧 し て い る 部 分 が あ り ま し て 、 少 し
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そ の 状 況 を 報 告 し て い た だ け れ ば と 思 っ た 次 第 で 質 問 い た し ま

した。  

【議長】  ほかに何かご質問ありますでしょうか。  

【 委 員 】  基 本 的 な こ と か も し れ な い の で す け れ ど も 、 再 開 発

事 業 に つ い て は 認 可 さ れ て い た と い う こ と で 、 そ れ に つ い て は

私たちも了承はします。  

 た だ 、 今 も 言 わ れ た よ う に 、 市 負 担 が １ ６ ０ 億 円 と い う こ と

で 、 特 に ５ 階 、 ６ 階 の 公 共 ス ペ ー ス に つ い て 、 私 た ち も 意 見 を

申 し あ げ て 、 見 直 し を 求 め て き た と こ ろ な の で 、 改 め て 聞 き た

い の で す が 、 仮 に パ ブ リ ッ ク コ メ ン ト な ど で 、 そ う い う 使 い 方

に 対 し て い か が な も の か と い う か 、 そ う い う 意 見 が 多 か っ た 場

合 、 ５ 階 、 ６ 階 の 活 用 の 内 容 が 変 わ っ た り 、 あ る い は 最 悪 、 市

が 財 政 上 の 問 題 で 買 わ な い と い う こ と が あ っ た 場 合 は 、 計 画 全

体 が 見 直 さ れ る と い う か 、 後 退 す る と い う こ と に な る の で し ょ

う か と い う の を 、 単 純 な 疑 問 な の で す け れ ど も 、 教 え て く だ さ

い。  

【 議 長 】  公 共 施 設 に つ い て 質 問 が あ り ま し た 。 お 答 え を 願 い

たいと思います。  

【 轟 府 中 駅 南 口 周 辺 整 備 担 当 副 主 幹 】  現 在 、 ５ 階 、 ６ 階 を 公

共 公 益 施 設 と い う こ と で 、 市 が 取 得 を し て い く こ と で 事 業 を 進

めていくという考え方に変わりはご ざいません。  

【 議 長 】  よ ろ し い で す か 。 そ の 点 は 変 わ ら な い と い う こ と で

す。  

 他にご質問ございませんでしょう か。よろしいでしょうか。  



37 
 

 質 問 が な い よ う で す の で 、 報 告 事 項 ３ に つ い て は 、 報 告 了 承

ということでよろしいでしょうか。  

（ ｢異議なし ｣の声）  

【議長】  大変ありがとうございました。  

 最 後 に な り ま し た が 、 日 程 第 ７ 、 そ の 他 に つ い て 事 務 局 か ら

何かご説明ありますでしょうか。  

【 角 倉 計 画 課 長 補 佐 】  日 程 第 ７ 、 そ の 他 と い た し ま し て 、 事

務 局 か ら は 、 生 産 緑 地 地 区 の 変 更 予 定 に つ い て が １ 点 、 ２ 点 目

としましては、次回の日程について の２点ございます。  

 そ れ で は 、 １ 点 目 の 生 産 緑 地 地 区 の 変 更 予 定 に つ い て 、 担 当

よりご説明いたします。  

【 小 林 公 園 緑 地 課 緑 化 推 進 係 長 】  今 後 、 生 産 緑 地 地 区 の 削 除

変 更 が 予 定 さ れ て い る も の に つ き ま し て 、 本 日 、 お 手 元 に お 配

り し て お り ま す 、 右 上 に 資 料 と 入 っ て お り ま す 「 府 中 都 市 計 画

生 産 緑 地 地 区 の 変 更 （ 削 除 ） 予 定 に つ い て 」 に よ り 、 ご 説 明 さ

せていただきます。  

 １ 枚 め く っ て い た だ き ま し て 、 地 図 を ご 覧 く だ さ い 。 右 下 に

凡 例 が ご ざ い ま す が 、 黒 丸 で お 示 し し て ご ざ い ま す 部 分 が 、 生

産 緑 地 法 第 １ ０ 条 の 規 定 に 基 づ く 買 取 り の 申 出 の 手 続 が あ り 、

現 在 、 生 産 緑 地 と し て の 制 限 が 解 除 さ れ て い る 地 区 で ご ざ い ま

す。  

 若松町地区、場所は、新小金井街道の西側、人見街道の南側 、

航空自衛隊府中基地の東側に位置し た地区でございます。  

 こ の 生 産 緑 地 地 区 に つ き ま し て は 、 都 市 計 画 の 削 除 変 更 と い
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た し ま し て 、 平 成 ２ ３ 年 度 の １ １ 月 開 催 予 定 の 本 審 議 会 に 付 議

する予定でございます。  

 以上でございます。  

【議長】  ありがとうございます。  

 もう１点につきまして、よろしくお願いします。  

【 角 倉 計 画 課 長 補 佐 】  次 に ２ 点 目 と い た し ま し て 、 次 回 の 日

程 に つ い て で ご ざ い ま す が 、 次 回 は ８ 月 上 旬 を 予 定 し て お り 、

審 議 事 項 と い た し ま し て は 、 府 中 都 市 計 画 地 区 計 画 天 神 町 一 丁

目地区地区計画の原案を予定しております。  

 以上でございます。  

【議長】  ありがとうございました。  

 日程の説明をいただきま した。よろしいでしょうか。  

 本日の日程でございます が、これですべて終わりました。  

 皆 さ ん か ら 活 発 な 意 見 を い た だ き ま し て 、 大 変 、 有 意 義 な 都

市 計 画 審 議 会 で は な か っ た か と 思 い ま す 。 今 後 と も お 力 添 え を

賜 り な が ら 都 市 計 画 審 議 会 を 進 め て い き た い と 思 い ま す の で 、

ひとつよろしくご協力をお願いしたいと思います。  

 本日はどうもありがとうございました。  

午前１１時１４分  閉会  
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以上、会議のてん末を記載してその相違ないことを証するため、ここ

に署名する。 

 

 

議  長   ○  ○  ○  ○ 

 

 

委  員   ○  ○  ○  ○ 
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